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Consideraciones generales

PRESENTACIÓN DE LA CARRERA

1. Fundamentación y Justificación de la carrera

En la misma se plantean el marco de creación de la carrera que junto con la Licenciatura en Historia conformarían las bases del campo disciplinar en la Escuela de Humanidades. Se exponen los ejes de la práctica docente desde donde se conformará el perfil profesional del graduado.  Por otra parte se plantea a importancia de la disciplina dentro del sistema educativo y de la región bonaerense.  

La carrera intenta “contribuir a relaciones de reconocimiento del otro, de solidaridad y compromiso con la construcción de una ciudadanía plena”.
En dicho apartado se justifica la creación de la carrera a partir de los reconocidos antecedentes de  la Escuela en materia de formación de docentes.  
2. IDENTIFICACIÓN DE LA CARRERA

2.1 Denominación

Sin observaciones.
2.2 Ubicación

Sin observaciones.
3. OBJETIVOS
Los objetivos son adecuados para la carrera que se presenta. Los mismos guardan correspondencia con las unidades curriculares previstas en el plan de estudios y los alcances propuestos para el título.
4. CARACTERÍSTICAS DE LA CARRERA

4.3. Acreditación
Cabe destacar que donde dice “Profesor/a Universitario en Historia” debería decir “Profesor/a Universitario/a en Historia”.
4.4 Duración y carga horaria 

La carrera tiene una duración de 9 cuatrimestres y una carga horaria total de 2976 horas reloj. Dicha carga horario alcanza lo estipulado en la Resolución Ministerial 6/97.
4.5 Perfil del título
Están claramente formulados los conocimientos y capacidades que el título acredita.
4.6 Alcances del título

Los alcances del título son pertinentes puesto que guarda coherencia con la estructura curricular de la carrera y con sus contenidos mínimos.    
4.7 Requisitos de ingreso a la carrera

Los requisitos de admisión son satisfactorios para el dictado de la presente carrera dado que se ajusta a la normativa de la Universidad.

5.  DISEÑO Y ORGANIZACIÓN CURRICULAR

5. 1. Organización curricular de la carrera

El plan de estudios se organiza en dos ejes: Disciplinar Específico y Práctico Profesional. Se organizan en 34 unidades curriculares (en distintos formatos pedagógicos: asignaturas, talleres, prácticas docentes, ateneo)
En el diseño se contempla la implementación de una prueba de suficiencia de idioma antes de iniciar el quinto cuatrimestre. 
5.2 Carga horaria y correlatividades

El régimen de correlatividad permite identificar la articulación vertical entre las materias de los distintos núcleos. No obstante lo anterior se recomienda incorporar este régimen a las asignaturas del noveno cuatrimestre que aun no lo contemplan. 
5.3. Régimen de Aprobación

El Régimen de aprobación se ajusta a la normativa vigente para los estudios de grado en la UNSAM.
5.4. Contenidos mínimos de las asignaturas

Los contenidos mínimos previstos para cada unidad curricular son pertinentes.
6. MECANISMOS DE SEGUIMIENTO Y EVALUACIÓN CURRICULAR 
Los mecanismos de seguimiento curricular son pertinentes dado que permite articular el desarrollo de la carrera con la política académica de la Escuela de Humanidades.

Conclusiones
La modificación del Plan de estudios se mantiene dentro de los marcos normativos vigentes para el sistema universitario.
De acuerdo a la presentación efectuada por la Escuela de Humanidades, la Secretaría Académica considera que el plan de estudios del Profesorado Universitario en Historia contempla los componentes curriculares necesarios para ser tratado en la Comisión de Enseñanza, Investigación y Extensión. 
